

Памятник А. Н. Толстому

3 июля в Москве состоялось открытие памятника выдающемуся советскому писателю Алексею Николаевичу Толстому. В этот день в севере, между улицами Герцена и Бачалова, недалеко от дома, где жил писатель, собрались тысячи труящихся столицы — писатели, художники, артисты, представители общественных организаций, родные и друзья А. Н. Толстого.

Митинг открывает первый заместитель председателя исполнкома Моссовета А. Г. Зайцев.

Духовой оркестр исполняет Государственный гимн Советского Союза. С монументом снимается белое покрывало. Перед собравшимися прелестна бронзовая скульптура А. Н. Толстого, выполненная известным московским ваятелем Г. И. Мотовиловым. Писатель изображен сидящим в кресле. Его взгляд устремлен вдаль. В левой руке —

запечатленная книжка, в правой — карандаш.

На черном полированном граничном постамента золотом начертано:

«Алексей Николаевич

Толстой

1883—1945»

На митинге с речами выступили: ответственный секретарь правления Союза писателей СССР А. А. Сурков, заместитель министра культуры СССР В. Н. Сурин, академик В. В. Виноградов, рабочий московского завода «Компрессор» А. В. Потапов, генерал-майор авиации в отставке Б. Л. Тенгинский и писатель К. А. Федин. Они охарактеризовали А. Н. Толстого как талантливейшего писателя нашего времени, крупного общественного деятеля, страстного патриота социалистической Родины.

Митинг закончен. К памятнику писателя-патриота возлагаются венки из живых цветов. (ТАСС).



Андижанский гидролизный завод в первом квартале нынешнего года дал сверх плана выше 20 тонн фурфуровой, идущей для производства смазочных масел. На снимке: аппаратчица фурфурного цеха А. Д. Пронина, систематически выполняющая сменные задания на 125—130 процентов.

Фото С. Безносова.

РЕПОРТАЖ

Первое обязательство

В ноябре прошлого года на Первый обувной ташкентской фабрике были организованы новые модельные цехи. Сюда поступило первоклассное новейшее оборудование, и администрация крепко задумалась тогда, кому поручить работу на этих станках и конвейерах.

Тогда пришел к директору фабрики Шахамутинову начальник отдела кадров Дмитрий Афанасьевич Белозоров.

— Я думаю, решение близко. К нам сейчас поступают заявления от выпускников школ.

— Что же, им вот, не имеющим никакого опыта, и поручить золотые станочки?

— Конечно — им. Народ грамотный, культурный.

И предложение старого коммуниста, настоящего друга молодежи, было принято — не в пример тем администраторам, что и до сих пор боятся «возни с выпускниками», тех одного—двух месяцев, что они осваиваются с производством.

Нынешней весной по приглашению секретаря Чкаловского обкома КПСС тов. Воронова тов. Терпий ездил вместе с двумя своими собаками в чкаловские овцеводческие хозяйства. Там обедалось, что в стених условиях одна пумы может настичь до тысячи овец и заменить трех—четырех конных пастушаков. Чкаловские овцеводы уже закупили у закарпатских чабанов несколько десятков таких собак и думают разводить их у себя. Читинская областная организация также пригласила тов. Терпия приехать и передать свой опыт пастырям овец при помощи пумы.

(ТАСС).

57 САМОРОДКОВ ЗОЛОТА

НОВОСИБИРСК. (ТАСС). В трест «Запсибзолото» с Егорьевского золотого приска, который находится в отрогах Салаирского кряжа, доставлен самородок весом в два килограмма 92 грамма. Интересна история этой находки.

Самородок был обнаружен артелью старателью во главе со старым разведчиком сибирского золота В. С. Волгоградским. Эта артель организовалась осенью прошлого года и приступила к поискам в районе, известном под названием «Бузнецкий

лог». В сентябре прошлого года старатели пробили первый шурф и уже к концу месяца нашли первый самородок весом в 1783 грамма. В октябре бригада Волгограда нашла здесь пять самородков весом от 56 до 192 граммов. Не менее богатым был и ноябрь. Рядом с бригадой Волгограда стали искать золото еще несколько старательских артелей.

Меньше чем за год «Бузнецкий лог» дал золотоискателям 57 золотых самородков, из которых самым крупным является последний.

Сейчас, — говорит начальник цеха тов. Владимиров, — все они имеют уже 6-й, 7-й, а то и 9-й высший у нас — разряд. Что сказать об этом народе? Трудовые, исполнительные люди. Работают здесь пять старательских бригад. Да вот, вспомните, сдача пумы. Вам что, Шигапова?

Худенькая светловолосая девушка еще ребячеством держится с начальством.

— Мне бы характеристику подать. Для института.

— Вот как. Куда же?

— Хочу на вечернее отделение

электротехнического.

А. ЕГОРОВ.

Клара Цеткин

(К 100-летию со дня рождения)

Сегодня исполняется сто лет со дня рождения Клары Цеткин — выдающегося деятеля международного рабочего движения, одного из основателей Коммунистической партии Германии, пламенного трибуна пролетарской революции, борца за распространение женщин, беззаветного друга труящихся Советского Союза.

Клара Цеткин родилась 5 июля 1857 года в семье сельского учителя в деревне Нидерау в Саксонии. В 1878 году она оканчивает в Лейпциге частное училище становившееся педагогом. В годы учебы в Лейпциге она познакомилась с группой революционных русских студентов и эмигрантов. Их смелые революционные взгляды уже тогда глубоко запали в душу молодой девушке.

Во второй половине XIX века в Германии все больший размах принимает рабочее движение, вождь которого Август Бебель и Вильгельм Либкнехт находились под сильным влиянием основоположников научного социализма — Карла Маркса и Фридриха Энгельса.

Германская буржуазия, юнкеры и монархия Гогенцоллернов, смертельно напуганные уроками Парижской коммуны, предпринимают отчаянные попытки подавить рабочее движение. В 1878 г. на свет появляется бисмарковский «склонительный закон» против социалистов. Рабочие организации, их газеты защищаются, вожди рабочего класса бросаются в тюрьмы, изгоняются из страны, уходят в подполье.

Но буржуазия не удалось задушить рабочее движение. Социалистическое движение, несмотря на жестокое преследование, росло и охватывало все более широкие круги пролетариата.

движение в Германии. «Борьба Клары Цеткин, — писал В. Пик, — как руководителя социалистического женского движения, принадлежит к числу лучших страниц в истории германского рабочего движения».

До империалистической войны Клара Цеткин принимала участие во всех конгрессах II Интернационала. В 1907 году под ее руководством была создана первая Международная женская конференция в связи с Международным социалистическим конгрессом в Штуттгарте. Она была основателем и руководителем Первого Международного женского съезда. На конгрессе II Интернационала в 1910 г. она предложила проводить ежегодно Международный женский день и сама организовала его проведение.

С всей страстью пламенного пророка Клара Цеткин неустанно боролась против оппортунизма во II Интернационале, за идеальную чистоту марксизма, со всей силой своего большогоума и пылом революционера воссталась против бернштейнистов, против реформизма, в годы, когда всхихнула мировая война, когда столпы II Интернационала позорно предали дело пролетариата, Клара Цеткин последовательно придерживалась прогрессивного интернационализма.

Клара Цеткин — одна из основателей Компартии Германии, созданной на рубеже 1918—1919 гг. Немало сил и таланта приложила она к тому, чтобы привлечь в КПГ пролетарских борцов, входивших в Независимую социал-демократическую партию. «Именно ей, ее авторитету и пропаганде, — писал В. Пик, — следует приписать успех объединения значительной части Независимой социал-демократической партии с коммунистической на съезде в Галле (1920 г.).» Дальнейшая жизнь Клары Цеткин теснейшим образом связана с историей КПГ, ее победами и борьбой против оппортунизма и сектантства.

Провела всю свою долгую жизнь в рядах социал-демократического движения и II Интернационала, Клара Цеткин в последние годы стала за вовлечь в жизнь принципиальных и тактических взглядов большевиков.

В 1920 году Клара Цеткин присоединилась к Советской Союз и приняла участие в работе II Всемирного кон-

Победители художественных конкурсов Всесоюзного фестиваля молодежи

Хайрабадский хлопкоочистительный завод переваривает сырец союза «Хазарбаг» и ряда колхозов Дениуского района. Завод не спрягалась с переработкой хлопка. Знатительная часть сырца вывозилась на другие предприятия области и республики. Это создавало дополнительную загрузку транспорта и нерациональные расходы на перевозки.

В первом туре выступил 720 человек. Конкурс проходил по разделам: классическое пение, фортепиано, скрипичные и духовые инструменты, классический балет, народные танцы, народное пение, народные инструменты, эстрада и цирк, художественное слово. Участники хлопкоочистительного завода, третий тур проходил в Москве, где держали серебряный творческий эзакмен. В течение десяти дней они выступали в крупнейших концертных залах столицы перед жюри, в состав которого входили многие выдающиеся деятели советского искусства.

Победителями конкурсов оказались около 500 юношей и девушек. Свыше 150 из них награждены золотыми медалями, более 180 — серебряными и 150 человек — бронзовыми медалями.

Золотыми медалями по разделу классического пения награждены вокальный оркестр молодежи Москвы в составе В. Буровского, И. Дымова, А. Аникина, Е. Насырова, А. Федорчука и Ю. Миронова; Б. Руденя (Украина), Л. Морозов (Москва), К. Отчевой (Украина), З. Анжалидзе (Грузия), Е. Серкебас (Казахстан), А. Айдинян (РСФСР).

Золотыми медалями отмечено также мастерство В. Данченко, Е. Макаровой, А. Олещенко, В. Иванова, Н. Фадеева (Москва), А. Грибов (Казахстан), А. Айдинян (РСФСР).

«Узбек» место — волокноотделители, не обеспечивающие работу пресса на полную мощность. Если в 1956 году производство волокна из одного рабочего за пять месяцев составило 22,6 тонны, то за этот же период текущего года оно увеличилось до 30,3 тонны.

«Узбек» место — волокноотделители, на которых установлен новый высокопроизводительный гидравлический пресс. Волокноотделители начали работать на полную мощность.

Если в 1956 году производство волокна из одного рабочего за пять месяцев составило 22,6 тонны, то за этот же период текущего года оно увеличилось до 30,3 тонны.

«Узбек» место — волокноотделители, на которых установлен новый высокопроизводительный гидравлический пресс. Волокноотделители начали работать на полную мощность.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются 1500 юношей и девушек.

При этом на заводе изготавливаются

О прекращении испытаний атомного и водородного оружия

В Подкомитете Комиссии ООН по разоружению

и водородного оружия и заявили о том, что они считают возможным заключение соглашения по этому вопросу. Представители западных держав признали также, что советское предложение от 14 июня открыло дорогу к заключению такого соглашения.

Советский представитель напомнил, что на опасность испытаний атомных бомб как для здоровья людей, так и со точки зрения усиления ядерки вооружений Советское правительство обратило внимание еще 10 мая 1955 года, поставив вопрос в Подкомитете о необходимости безотлагательного прекращения испытаний всех видов атомного и водородного оружия.

Кроме того, неясно также: согласны ли западные державы прекратить испытания на два—три года или они предлагают какой-то другой срок? Это, разумеется, не вопрос техники, а вопрос политики. Поэтому ответ на этот вопрос, конечно, должен быть дан здесь, во время обсуждения в Подкомитете, и никакой эксперт не сможет решить этот вопрос.

Наконец, как видно из текста заявления, в нем ничего не говорится о том, согласны ли западные державы, чтобы в преволюции ССРС, Соединенных Штатов, Соединенного Королевства и в районе Тихого океана размещались различные посты.

Однако в это время западные державы вообще считали неизбежным обсуждение этого вопроса. Обстановка сейчас изменилась, и западные державы пришли к выводу о том, что прекращение испытаний или хотя бы временная приостановка их возможны и даже необходимы. Это, несомненно, положительный факт, и можно гуманить, что он явился следствием того, что во всем мире сейчас настоятельно требуют положительного решения этого вопроса и что в значительной мере позиция Советского Союза, последовательно добивавшегося решения этого вопроса, также сыграла свою положительную роль.

Советский представитель не согласился с заявлением Ллойда о том, что якобы испытания, проведенные Англией, улучшили шансы на соглашение.

Советская делегация, сказал он, не может согласиться с этой точкой зрения, считает ее совершенно ошибочной и не соответствующей интересам укрепления мира.

Говоря о заявлении западных держав, изложенном Ллойдом, советский представитель отметил, что общая формулировка тех положений, которые отражены в этом заявлении, не достаточно ясно и не соответствует представлениям о позиции западных держав по некоторым основным вопросам. Из заявления не совсем ясно, согласны ли западные державы выделить вопрос о приостановке испытаний из

них вопросов разоружения и без промедления решить его положительно. Из заявления видно, что есть указание на связь решения этого вопроса с решением других вопросов по разоружению, причем в отличие от того, что до сих пор говорилось, речь идет как будто не только о связи вопроса о прекращении испытаний с вопросом о прекращении производства распространяющихся материалов для военных целей, а речь сейчас уже идет о том, чтобы обязательно связать прекращение испытаний с вопросом о сокращении вооружений и вооруженных сил и даже вообще со всем частичным соглашением по разоружению.

Кроме того, неясно также: согласны ли западные державы прекратить испытания на два—три года или они предлагают какой-то другой срок? Это, разумеется, не вопрос техники, а вопрос политики. Поэтому ответ на этот вопрос, конечно, должен быть дан здесь, во время обсуждения в Подкомитете, и никакой эксперт не сможет решить этот вопрос.

Наконец, как видно из текста заявления, в нем ничего не говорится о том, согласны ли западные державы, чтобы в преволюции ССРС, Соединенных Штатов, Соединенного Королевства и в районе Тихого океана размещались различные посты.

Однако в это время западные державы вообще считали неизбежным обсуждение этого вопроса. Обстановка сейчас изменилась, и западные державы пришли к выводу о том, что прекращение испытаний или хотя бы временная приостановка их возможны и даже необходимы. Это, несомненно, положительный факт, и можно гуманить, что он явился следствием того, что во всем мире сейчас настоятельно требуют положительного решения этого вопроса и что в значительной мере позиция Советского Союза, последовательно добивавшегося решения этого вопроса, также сыграла свою положительную роль.

Советский представитель не согласился с заявлением Ллойда о том, что якобы испытания, проведенные Англией, улучшили шансы на соглашение.

Советская делегация, сказал он, не может согласиться с этой точкой зрения, считает ее совершенно ошибочной и не соответствующей интересам укрепления мира.

Говоря о заявлении западных держав, изложенном Ллойдом, советский представитель отметил, что общая формулировка тех положений, которые отражены в этом заявлении, не достаточно ясно и не соответствует представлениям о позиции западных держав по некоторым основным вопросам. Из заявления не совсем ясно, согласны ли западные державы выделить вопрос о

приостановке испытаний из

Делегация индонезийской молодежи выехала в Москву на фестиваль

ПЕКИН, 3 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Синьхуа, сегодня из Джакарты в Москву на VI фестиваль молодежи и студентов выехала первая группа делегации индонезийской молодежи в составе 126 человек. Вторая группа делегации в составе 30 человек выедет через две недели.

Международная конференция по космическим лучам

РИМ, 3 июля. (ТАСС). В городе Вероне (Италия) состоялась конференция по космическим лучам, организованная Международным союзом теоретической и прикладной физики при ЮНЕСКО. В конференции принял участие наиболее видные физики мира, работающие в области космических лучей. В работах конференции активно участвовала советская делегация, возглавляемая членом-корреспондентом Академии наук СССР С. Н. Верников. Советские учёные сделали на конференции около 20 докладов, которые вызвали большой интерес и оживленное обсуждение. Конференция прошла в деловой обстановке и способствовала установлению научных контактов между учёными различных стран.

За рубежом

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

* Как сообщает агентство Синьхуа, 3 июля премьер Государственного совета КНР Чжоу Энь-ляй принял гостяющую в Китае делегацию бывших японских военнослужащих.

* По сообщению газеты «Кейхан», после трехдневной забастовки владельцы кирпичных заводов Тегерана согласились повысить зарплату рабочим различной категории от 12,5 до 30 процентов.

* Посол СССР в Греции М. Г. Сергеев дал обед в честь министра иностранных дел Греции Аверофаса.

На обед посол и министр обменялись речами, в которых подчеркивалось желание развивать и впредь дружественные отношения между Грецией и СССР.

* Ежедневно через Суэцкий канал проходят десятки судов под флагами многих стран мира. 3 июля по каналу прошло рекордное число иностранных судов—62. По сообщению каирского радио, за первые два месяца работы канала доходы от сборов за прохождение судов по каналу составили 3 млн. египетских фунтов.

* В Италии продолжается массовое движение крестьян-испытывающих свои права. 3 июля проводилась забастовка испытывающих провинции Ливорно. В ряде городов и населенных пунктов провинции состоялись митинги, на которых бастующие заявили о решимости борьбы за полное удовлетворение своих требований.



Выполняя решение партии и правительства о развитии тонкорунного овцеводства, совхоз «Галля-Арал» с конца прошлого года приступил к комплектованию фермы высокопородных тонкорунных овец. Поголовье скота уже доведено здесь до 10 тысяч голов. На снимке: отары тонкорунных овец на отгонных пастбищах в предгорьях Фаринского района.

Фото А. Кузьменко. (Фотохроника УзТАГ).

ИНИЦИАТИВА ТРУДЯЩИХСЯ ТУРТКУЛЬСКОГО РАЙОНА

ТУРТКУЛЬ. (Корр. «Правды Востока»). Трудящиеся района в ознаменование юбилея нашего государства взяли большие обязательства по подготовке к 1957-58 учебному году. Решено текущий и капитальный ремонт 68 школ завершить к 1 августа.

В предстоящем капитальном ремонте школ колхозы оказывают финансовую помощь. Так, сельхозпредприятие имени Энгельса на эту цель выделила 75 тысяч рублей, имени Куйбышева и имени Тимошенко—по 60 тысяч рублей.

Ценную инициативу проявляют колхозы в строительстве новых школ на средства, выделяемые из неделимых фондов. Строительство средних школ в начале учебного года завершат сельхозпредприятия имени Молокова, имени Карада Маркса, имени Нариманова. К этому же сроку сдаут в эксплуатацию школы-семинары колхозы имени М. Горького, имени Хрущева, имени Налимова, «Намуза» и другие.

Колхозы имени Булганина, имени Ильича, имени Тимошенко, имени Дмитриева и «Ленинским» начали строительство и решили в целях развертывания политехнического обучения необходимыми побочными учебные мастерские школ.

Для более полного обеспечения учебно-материальной базы школ выделили 440 тысяч рублей. Машинно-эскаваторная станция и вторая МТС оказывают помощь колхозам имени Сталина, имени Луначарского в оборудовании слесарных мастерских, снабжении их инструментами. Средним школам имени Ленина, имени Бирюса, имени Пушкина, имени Хамзы и других первая и третья МТС выделяют тракторы нового типа и некоторые сельскохозяйственные машины.

Общественность района решила своими силами построить Дом учёта, до 15 июля отремонтировать квартиры 25 педагогов, обеспечить их теплом. Обком партии и Совет Министров Карагандинской АССР одобрили инициативу трудящихся Турткульского района в подготовке школ к новому учебному году и предложили широко распространить их ценное начинание.

С АТТЕСТАТОМ — В КОЛХОЗЫ И МТС

Выпускники десятых классов Хивинского района, Хорезмской области, поступают на работу в МТС и колхозы. Так, в этом году все выпускники средней школы имени Ленина (рукр. т. Низиров) Ленинабадского сельсовета перешли на работу в МТС, в колхозы имени Карада Маркса, «ШИ партъе».

А. БАБАДЖАНОВ.

КОРОТКО

Алматы. На Алтын-Толканском комбинате по инициативе руководства проходят десятки судов под флагами многих стран мира. 3 июля по каналу прошло рекордное число иностранных судов—62. По сообщению каирского радио, за первые два месяца работы канала доходы от сборов за прохождение судов по каналу составили 3 млн. египетских фунтов.

* В Италии продолжается массовое движение крестьян-испытывающих свои права. 3 июля проводилась забастовка испытывающих провинции Ливорно. В ряде городов и населенных пунктов провинции состоялись митинги, на которых бастующие заявили о решимости борьбы за полное удовлетворение своих требований.

Г. ГЕЗОВ.

Ш. АУЭЗОВ.

Нукус. В адрес республиканской библиотеки Министерства культуры КК АССР поступает много периодических изданий и другой литературы из ГДР, Чехословакии, Румынии, Албании и Вьетнама. Ими пользуются студенты, учителя, рабочие города.

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Павленко Алексея Сергеевича Министром электростанций СССР.

Пребывание в Узбекистане сельскохозяйственной делегации Франции

Четвертого июля из Ташкента в Москву самолетом «ТУ-104» выехала гостяющая в Советском Союзе по приглашению Министерства сельского хозяйства СССР сельскохозяйственная делегация Франции во главе с главным инженером Министерства сельского хозяйства Франции г-ном Гатероном.

В Узбекистане члены делегации посетили Узбекский научно-исследовательский институт садоводства и виноградарства имени академика Р. Р. Шредера. Средиземноморский филиал Всесоюзного института растениеводства, экспериментальную базу «Бердский водопад». Узбекского научно-исследовательского института животноводства Министерства сельского хозяйства Республики Узбекистан, Орджоникидзевского района. В честь французских гостей Министерство сельского хозяйства Узбекской ССР устроило обед, который прошел в теплой, дружественной обстановке.

Члены делегации перед их отъездом из Ташкента поделились с корреспондентом УзТАГом своими впечатлениями от пребывания в Узбекистане.

— Нам известно,—сказал глава делегации г-н Гатерон,—что до революции узбекский народ имел очень слабую экономику. Темерь ясно, что Республика преодолела вековую отсталость, сделала огромный шаг по пути к прогрессу. Посещение Узбекистана было для нас весьма полезным. Нас заинтересовали, в частности, большие успехи, достигнутые узбекским народом в области хлопководства, садоводства и особенно виноградарства. Но приезде на родину я предложу нашему правительству послать к вам специалистов сельского хозяйства Франции для более детального ознакомления с этими достижениями. Мы в свой очередь будем рады принять у себя наших специалистов и поделиться с ними своим опытом в области разведения винограда и виноделия.

— Нас поразили происходящие в вашей республике изменения,—сказал член делегации г-н Гатерон.—Мы видели, что всюду ведется большое строительство, что ват народ живет в достатке, хорошо одет, не знает нищеты. Многое достигли в развитии сельского хозяйства, в промышленности, в сельском хозяйстве, в парниковых работах. Ваши колхозы преуспевают. (УзТАГ).

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР освободил т. Маленкова Г. М. от поста заместителя Президента Совета Министров СССР и Министра электростанций СССР, т. Кагановича Л. М. от поста первого Заместителя Президента Совета Министров СССР и т. Молотова В. М. от поста первого Заместителя Президента Совета Министров СССР. Государственный контролёр СССР господин Г. М. Маленков назначен т. Павленко Алексеем Сергеевичем Министром электростанций СССР.

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Павленко Алексея Сергеевича Министром электростанций СССР.

Редактор С. С. ЧЕРНИК.

В ТЕАТРАХ:

ТЕАТР им. ХАМЗЫ — 5/VII Гамлет, 6/VII Дочь Ганы.

ТАТАРСКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР (Концертный зал им. Свердлова) — 5/VII Зангар шаш, 6/VII вечером, 7/VII днем и вечером Ахаган (Зарница).

ТЕАТР им. НАВОИ — 5/VII Фархад и Ширин, 6/VII Сияющая красавица с участием солистов ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР Н. В. Филипповой и А. Кузнецова.

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 5/VII Три соловья, 6/VII Филемона.

ТЕАТР им. МУКИМИ — 5/VII Сердечные напевы, 6/VII Равшан и Зулумор.

ПАРК им. ГОРЬКОГО (летний театр) — 6, 7/VII вечера коллектива отдыха железнодорожников и членов семей, посвященные Всесоюзному Дню железнодорожника.

В ЗИМНИХ КИНОТЕАТРАХ:

Илья Муромец (широкоэкранный) — РОДИНА (днем и вечером); Она вас любит — НАВОИ, ИСКРА, «УДАРНИК», им. Пушкина, им. НАВОИ. Путешествие в молодость — ВАТАН, им. КАФАНЫ, «ХИВА», им. И. МАЯ, им. С. РАХИМОВА; Решающие минуты — НОВАЯ ЖИЗНЬ; Знакомство — им. И. МАЯ, Джульбарс — ОКТЯБРЬ; Приключения Мурзилки (в 1 ч. утра); Невеста (в 1 ч. дня); Братский союз двух великих народов — КИНОТЕАТР НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫХ ФИЛЬМОВ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ ХАМЗЫ

СКОРО НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ А. Якубов